Challenge mathématique SHAPE  - manche 3 – Outils pour la classe et problèmes à photocopier
 SHAPE 
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Lors du jeu des déménageurs, l’équipe des jaunes a déplacé 17 balles. L’équipe des bleus a déplacé 4 balles de plus.

Combien l’équipe des bleus a-t-elle déplacé de balles ?
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Combien de temps Hugo a-t-il mis de plus que Nasser ?
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Lors d’une étape d’un rallye, une voiture a mis 5 heures 23 minutes. La voiture a mis 47 minutes de plus qu’une moto. 

Quel est le temps réalisé par la moto ?
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Wie groß ist die Fläche Islands?
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	Aufgabe 3 :   Die Volkszählung
Frankreich hat 66,9 Millionen Einwohner. Das sind 15,77 Millionen weniger als die Bevölkerung Deutschlands.

Wie viele Einwohner hat Deutschland?
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	Bonus niveau 4 : Les records de vitesse.

Le 15 juin 2003, le concorde, avion supersonique franco-britannique, a atteint la vitesse de 2 232 km/h. Cette vitesse dépasse de 1 843 km/h celles que peuvent atteindre les faucons les plus rapides.

Quelle est la vitesse de l’animal terrestre le plus rapide du monde, le guépard, sachant qu’elle est de 269 km/h inférieure à celle du faucon ?
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	Bonus niveau 4 : Le melon, la pastèque et le potiron

Par curiosité, Alex s’amuse à peser un potiron, une pastèque et un melon.

Le potiron pèse 6,72 kg de plus que le melon, qui pèse 4,7 kg de moins que la pastèque. 

Combien pèse la pastèque, sachant que lors de la pesée du potiron il a pu lire 7,920 kg ?
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